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Parametre calculé

Soit un agriculteur qui dispose de terre et de travail et qui peut cultiver du blé et du

mais. On sait que:

o L'objectif de I'agriculteur est de maximiser son revenu net (ou marge brute)

- o Par ha, le blé nécessite 25h de travail et le mais 50h

- La surface totale de I’exploitation est 50 ha et I’agriculteur ne peut fournir que
2000 h de travail par an

- Par hectare, le rendement du blé est de 5 tonnes et celui du mais de 10 tonnes.
Respectivement, ils ont des couts de production de 300€/ha et 500€/ha.
- Les deux céréales sont vendues 150€/tonnes.
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MARGE BRUTE = RENDEMENT*PRIX-COUT
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